



**GOVERNO DO
ESTADO DO CEARÁ**
Procuradoria Geral do Estado

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2008 - ETICE
ERRATA**

Objeto: Registro de preços para futuras e eventuais contratações de Equipamentos de TI.

Item 004 – SERVIDOR TIPO 4 - MEMÓRIA - Onde se lê “ capacidade de expansão no mínimo a 48 ” leia-se “ Expansível a 32 ou superior ”

Item 005 – SERVIDOR TIPO 5 - MEMÓRIA - Onde se lê “ Expansível a 48 ”, leia-se “ Expansível a 32 ou superior ”

Item 026 – PROJETOR MULTIMÍDIA – Onde se lê “ Controle remoto com mouse sem fio “, leia-se “ Controle remoto “

Item 027 – PROJETOR MULTIMÍDIA – Onde se lê “ Controle remoto com mouse sem fio “, leia-se “ Controle remoto “

Item 037 – Estabilizador de 500 – Onde se lê “ Potência de no mínimo 500 VA (220V) e de no mínimo 800 VA(115V) ”, leia-se “ Potência de no mínimo 500 VA (220V) ”

1.2.10. – Região 10 – Uva:

179 – Monitor de 15” – Onde se lê “ Qtde. = 269 “, leia-se “ Qtde. = 268 “

183 – Impressora Laser Monocromática (médio porte). Onde se lê “ Qtde. = 11 ”, leia-se “ Qtde = 8 “.

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 15 de abril de 2008.

**ROBINSON DE BORBA E VELOSO
PREGOEIRO**